

СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ

В преддверии замечательного праздника, Международного женского дня, сотрудники библиотеки совместно с работниками отдела ЗАГС для приемных семей, которые так же являются участниками салона "Радость" при библиотеке, провели праздник «Сердце отдаю детям».

Семья – это близкие люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

Но иногда случается так, что родные родители, мама, которая родила ребенка, не может в силу каких-либо обстоятельств его воспитывать. Это печально, но на помощь в этих случаях приходят люди, которые верят, что этих детей можно сделать счастливыми, приняв их в свою семью. Они готовы принять в свои объятия детей, нуждающихся в заботе.

Работники ЗАГСа поздравили всех мам с праздником. Поблагодарили родителей за то, что они дали им возможность жить и воспитываться в



И без сомнения, семья – это не только муж и жена, но и когда в большой теплой ладони детская ладошка; когда, вернувшись с работы домой, вы слышите звонкое: «Мама пришла!», «Папа пришел!».

Без детей нет семьи, но и без семьи нет и никогда не будет счастливого детства, счастливых детей, радостных счастливых людей.

А дети – главный смысл жизни семьи, без них полного счастья быть не может.

семье. Провели экскурсию по ЗАГСу, рассказали о внутренней работе учреждения.

Сотрудники библиотеки пригласили гостей принять участие в игровой программе в виде квеста. Команды прошли по станциям, и счастливчики нашли клад. Мероприятие закончилось дружеским чаепитием и песнями, которые пели под караоке.

Людмила КОРОЛЬКОВА,
заведующая отделом
обслуживания ЦБС